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FK Stará Hlína – Slovan Břilice 

V sobotu 18. 04. 2015 jsme na domácím stadiónu přivítali lídra přeboru z Břilic. Před zápasem 

jsme byli papírovými outsidery, ale jak už to tak při derby bývá, odehrávala se ve Staré Hlíně otevřená a 

vyrovnaná partie. 

Domácí nastoupili do utkání s přílišným respektem k soupeři a nechávali hostující hráče tvořit 

hru. Břiličtí měli téměř celý první poločas tlak, ale bez výraznějších šancí. V 11. minutě přišla jediná 

branka utkání, kterou si domácí vsítili téměř sami. Rohový kop hostů propadl domácímu brankáři mezi 

rukama a pro Břilického hráče nebyl problém skórovat do prázdné branky – 0:1. Poté pokračoval tlak 

hostů, ale veškeré jejich akce končili téměř v zárodku. Domácí se bránili a do útoku příliš nehrnuli. Není 

tedy divu, že k prvnímu ohrožení branky se dostali až ve 42. minutě. Trestný kop Hadače z 20-ti metrů 

však hostující branku těsně minul. Tak se odcházelo do kabin za nepříznivého stavu pro domácí.  

Ve druhém poločase vypadal scénář tohoto střetnutí úplně jinak než v poločase prvním.  Hra se 

vyrovnala, domácí se začínali více tlačit dopředu a postupně získávali pevnou půdu pod nohama. 

Domácí zjistili, že se s Břilicema dá hrát. Vylezli z obranné ulity a svému soupeři se herně minimálně 

vyrovnali. Břilice však hrozili z nebezpečných brejků. Jeden takový dokázal zlikvidovat v 61. minutě 

domácí gólman Rychlý. V 73. minutě se dostala do stoprocentní gólové šance Stará Hlína, ale Tomáš 

Pfeifer nedokázal hostujícího brankáře Skálu překonat. Téměř z protiútoku zahrozili opět hosté, ale ani 

ti svou šanci neproměnili, když při Staré Hlíně stálo štěstí a míč orazítkoval tyč. V 80. minutě domácí 

pěkně zakombinovali ve středu pole a z následné přihrávky se řítil opět Tomáš Pfeifer na brankáře, ale 

Skála opět ukázal jak zkušeným brankářem je a domácího útočníka vychytal. V 81. minutě nedokázal 

svou příležitost zužitkovat Puhlovský. V 84. minutě se blýskl domácí brankář, když si poradil s velkou 

šancí hostů. V 86. minutě zkusil z úhlu z trestného kopu své štěstí Hadač, ale přestřelil. Ke konci se 

domácí ještě snažili s nepříznivým stavem něco udělat, ale hosté už svůj náskok uhájili. 

 

Sestava Staré Hlíny: 

Rychlý – Jičínský, Anichober, Makovička, Malecha – Nadberežný (60. Pfeifer T.), Hadač, Šauer, 

Šimkovský  – Puhlovský, Pfeifer M. 
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